## Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 5 Montag, 09.01.2006 124. Jahrgang

■ Cartes de voeux Perret (Perret Glückwunschkarten), à Courroux, CH-670.1.003.885-4, La Saline 7, 2823 Courcelon, nouvelle raison individuelle. Objet de l'entreprise: Grossiste en cartes de voeux, papeterie. Personnes inscrites: Perret, Yves, de La Sagne et Les Ponts-de-Martel, à Courcelon (Courroux), titulaire, avec signature individuelle; Perret, Sandrina, de La Sagne et Les Ponts-de-Martel, à Courcelon (Courroux), avec procuration individuelle; Perret, Gilbert, de La Sagne et Les Ponts-de-Martel, à Courcelon (Courroux), avec procuration individuelle; Perret, Suzanne, de La Sagne et Les Ponts-de-Martel, à Courcelon (Courroux), avec procuration individuelle; Perret, Suzanne, de La Sagne et Les Ponts-de-Martel, à Courcelon (Courroux), avec procuration individuelle;

Journal no 2 du 03.01.2006 (03183170 / CH-670.1.003.885-4)